Câmara Municipal de Bela Cruz

R. Cap. Miguel Lopes, 149 - Centro - 62.570-000 - Bela Cruz - CE CNPJ: 00.449.053/0001-94

PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3º ANO DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELA CRUZ, REALIZADA EM 07 DE JUNHO DE 2019 NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELA CRUZ.

EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - № 14/2019 - Prefeitura Municipal de Bela Cruz CRIA O FUNDO MUNICIPAL DO IDOSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Data da matéria: 22/05/2019 - Fase: Leitura

Total de matéria(s) no EXPEDIENTE: 1

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 11/2019 - Prefeitura Municipal de Bela Cruz DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS POR SELEÇÃO PÚBLICA PARA OS CARGOS PÚBLICOS DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE- ACS E AGENTES DE COMBATE A ADEMIAS - ACE NO ÂMBITO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE BELA CRUZ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Data da matéria: 20/05/2019 - Fase: VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 12/2019 - Prefeitura Municipal de Bela Cruz AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE MÉDICA DE PAJUÇARA - ABEMP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Data da matéria: 24/05/2019 - Fase: VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 13/2019 - Prefeitura Municipal de Bela Cruz

ALTERA PARCIALMENTE À REDAÇÃO DOS ARTIGOS 1°, 2°, 6° E 7° DA LEI N° 608, DE

OUTRUBRO DE 2006, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Data da matéria: 27/05/2019 - Fase: VOTAÇÃO

Total de matéria(s) no ORDEM DO DIA : 3

Câmara Municipal de Bela Cruz

CNPJ: 00.449.053/0001-94

www.cmbelacruz.ce.gov.br/sessao.php?id=27